

**Peste 300 de copii vor participa în acest an la Romenvirotec în cadrul evenimentelor organizate de Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice și Asociația Environ**

**Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice și Asociația Environ organizează pentru al treilea an consecutiv, standul „Micul Ecologist” în cadrul celei de-a XXI-a ediții a Expoziției Internaționale pentru Tehnologii și Echipamente de Protecția Mediului Romenvirotec, care se deschide miercuri, 26 martie 2014, în prezența Ministrului Mediului și Schimbărilor Climatice, dl. Attila Korodi.**

Organizarea unei zone dedicate educației ecologice a copiilor face parte din seria proiectelor desfășurate în cadrul parteneriatului de tradiție dintre Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice și Asociația Environ.

Elevii unităților de învățământ înscrise în campania națională de informare, conștientizare și colectare selectivă „Baterel și Lumea NON-E”, precum și copiii cu vârste cuprinse între 5-16 ani sunt invitați la standul 35 din Pavilionul C2, pentru o incursiune de câteva ore în lumea reciclării. Timp de 4 zile, cei mici vor participa la un program de activități de educație ecologică nonformală care are scopul de a le stârni interesul pentru protecția mediului și a le transmite principiile colectării selective și reciclării într-o manieră atractivă.

Programul de activități de la zona „Micul Ecologist” se va desfășura zilnic, între orele 11-17, iar sâmbătă între 11-13 și va cuprinde concursuri de desene, quiz test, concursuri de colectare selectivă și reciclare, mic spectacol de teatru pe tema reciclării, cursuri de mini-navomodelism, concursuri cu tema „Primar pentru o zi”, „Redu amprenta de carbon” și „Protecția mediului nu ia vacanță”.

Peste 300 de copii de la 10 unități de învățământ și-au anunțat deja prezența la standul Micul Ecologist.

Promovarea unui comportament eco-responsabil și a unei atitudini preventive în rândul segmentului tânăr reprezintă una dintre prioritățile Asociației Environ, iar Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice susține activ astfel de inițiative prin implicarea permanentă în campaniile de informare și conștientizare.

**„Baterel și Lumea NON-E”** este o campanie inițiată de **Asociația Environ**, organizație colectivă de management al deșeurilor de echipamente electrice și electronice în parteneriat cu **Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice**, care urmărește implicarea elevilor și profesorilor într-o competiție pozitivă privind colectarea selectivă, vizând astfel crearea unui comportament responsabil față de mediu.

